
ALUMNI FEED BACK 

Alumini feedback analysis shows that 

students feel proud to be associated with the college. They 

like to continuc their association with the college through 

Alumini Association. 
They have an awareness that institute organizes various 

kinds of activities which help in holistic development of 

students and they are willing to contribute in the 

development. 
The institute handles all students grievance property. 

Most students feel that institute has labs and equipments > 

for practicals but the labs do need more equipment. So 

that students may benefit more. 

The education imparted at the institution is definitely 

relevant to their present job. 

Students express that they have a certain degree of 

Technical Knowledge but do feel the need for more 

resources in this area. 

Students feel proud to be a part of the institute Alumini 

Association. 

Students feel that they are still welcome members of the 

college family but want more interaction. 

Students appreciate that they receive updates through the 

institute through mails/ calls/ SMS etc. 
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